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PRAHA PO DVAADVACETI LETECH PŘÍVÍTALA EVROPSKOU RYBÍ KONFERENCI

 

V prvním zářijovém týdnu se do areálu České zemědělské univerzity sjelo  na dvě stě 
ichtyologů z celého světa na mezinárodní kongres, který se koná pod záštitou Evropské 
ichtyologické společnosti. Jejím novým prezidentem byl zvolen Jörg Bohlen z laboratoře 
genetiky ryb Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, který byl zároveň jedním z 
hlavních organizátorů konference.  

Evropský ichtyologický kongres (ECI) je prestižní mezinárodní konferencí, která se koná každé 
3 až 4 roky v různých evropských městech. Tato událost představuje vrcholné setkání 
odborníků v oblasti ichtyologie. Letošní, již sedmnáctý, ročník se tak mohl pochlubit účastí 
téměř 200 vědců nejen z různých koutů Evropy, ale také z Asie, Afriky, Severní a Jižní Ameriky, 
což jasně dokumentuje mezinárodní prestiž této události. Více než 120 přednášek a 90 posterů 
představilo nejnovější poznatky o evoluci a genetice ryb, nové trendy z oboru rybí ekologie, a 
několik speciálních symposií bylo také věnováno například fosilním nálezům ryb, pohlavním 
chromozomům, či nepůvodním druhům ryb v Evropě. Konference se zúčastnili také zástupci z 
ochranářské praxe zapojení do záchranných projektů a projektů ochrany evropských ryb 
v rámci programu Life.  

Organizační vědecký výbor kongresu letos tvořilo pět významných osobností: Zuzana Musilová 
z Katedry zoologie Univerzity Karlovy, Lukáš Kalous a Miloslav Petrtýl z Katedry zoologie a 
rybářství České zemědělské univerzity a Vendula Šlechtová a Jörg Bohlen z Laboratoře genetiky 
ryb Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR. 

ECI je tradičně pořádán pod záštitou Evropské ichtyologické společnosti (European 
Ichthyological Society = EIS), mezinárodní organizace, která podporuje a usnadňuje výzkum v 
oblasti ichtyologie a také aktivně přispívá k rozvoji mladých vědeckých pracovníků a studentů 
v tomto oboru. Na letošním kongresu bylo zvoleno nové předsednictvo a prezidentem EIS se 
stal Jörg Bohlen z ÚŽFG AV ČR.  

 



 

Více informací:  

ECI XVII – XVII European Congress of Ichthyology 2023: 4th – 8th September 2023 (agrobiologie.cz) 

 
Kontakt pro média:  Vendula Šlechtová  
   Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR 
   v.slechtova@iapg.cas.cz 
   +420 728 636 582 

 
Barbora Vošlajerová 

   Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR 
   voslajerova@iapg.cas.cz 
   +420 608 242 415 

Fotogalerie:  

Nový prezident Evropské ichtyologické společnosti Jörg Bohlen z Laboratoře genetiky ryb Ústavu 
živočišné fyziologie a genetiky AV ČR.  
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